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Ata da Reunião da Comissão Eleitoral nº 004/2026 1 

Ata da reunião da Comissão Eleitoral da Fundação Assistencial e Previdenciária da Extensão Rural no 2 
Rio Grande do Sul. Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte seis, às nove horas, reuniram-3 
se via videoconferência (no link https://meet.google.com/ibr-pvac-pct) os membros da Comissão 4 
Eleitoral da Fundação, designados pela Portaria nº 001/2025: Antonio Conte, Carlos Roberto Vieira da 5 
Cunha, Cátia Berger Rolim, Laura Maria Jung de Moura Jardim e Suzana Medianeira Lunardi.  A 6 
Presidente indicou Cátia Berger Rolim para secretariar a presente reunião. Os presentes leram o Edital 7 
de Convocação, cuja Ordem do Dia foi apreciada como segue: 1) Homologação de candidaturas e 2) 8 
Assuntos gerais. Na sequência, os participantes iniciaram no item: 1) Homologação de candidaturas: 9 
a Presidente registrou o recebimento do pedido de inscrição de José Cláudio Secchi Motta para o cargo 10 
de Diretor de Seguridade. Para o cargo de Conselheiro no Conselho Deliberativo, na Área Eleitoral nº 11 
01 (abrangendo os regionais de Bagé, Pelotas, Santa Maria e Soledade), foram recebidos os pedidos de 12 
inscrição de André Macke Franck e Marina Cunha Sinott. Para o cargo de Conselheiro Fiscal, a 13 
Presidente registrou o recebimento das inscrições de Anderson Mateus da Silva e Rudinei Pinheiro 14 
Medeiros. Após a análise da documentação apresentada, a Comissão homologou, por unanimidade, 15 
todas as candidaturas, nos termos do Regulamento Eleitoral vigente. A Presidente registrou que, em 16 
atendimento ao Regulamento Eleitoral, os candidatos serão informados quanto à homologação de suas 17 
candidaturas, bem como será divulgada, no site da Fundação, a lista dos candidatos, conforme disposto 18 
no § 4º do art. 4º do Regulamento Eleitoral. Na sequência, será dada publicidade aos eleitores da 19 
relação dos candidatos e às instruções para a votação, a qual ocorrerá por meio de urna eletrônica 20 
disponibilizada pela Emater/RS-Ascar. Por fim, registra-se que o material de campanha encaminhado 21 
pelos candidatos acima será publicado no sítio eletrônico da Fundação, tendo em vista estar aderente 22 
ao art. 13 do Regulamento Eleitoral. 2) Assuntos Gerais: a) Divulgação do Processo Eleitoral: Cátia 23 
apresentou print e comprovações da divulgação digital referente ao processo eleitoral, em especial, ao 24 
período de candidatura via e-mail, no site, Facebook, Instagram, Linkedin e Grupo de WhatsApp da 25 
FAPERS, e também nos Informativos Digitais Notícias da Casa publicados pela Emater/RS-ASCAR. 26 
b) Justificativa de ausência: a Presidente registrou que Bernardete Pilatti encontra-se em período de 27 
férias. Nada mais havendo a tratar, a Presidente, Laura Maria Jung de Moura Jardim, encerrou a 28 
reunião às onze horas, e eu, Cátia Berger Rolim, Secretária, lavrei a presente ata que foi lida, aprovada, 29 
e será assinada por todos.  30 
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